

# 谭赣明主持召开“创国卫”工作调度会



本报讯 俞先明、记者刘质新报道:3月31日,区委书记、“创国卫”工作指挥部总指挥谭赣明主持召开“创国卫”工作调度会。会议旨在落实当日上午市委、区委副书记杨文英在广丰区调研指导“创国卫”工作时的讲话精神。区领导郑华森、齐忠有、谢华杰、周菊梅、程剑虹、张军华、张莉等参加了会议。

谭赣明指出,全面开展“创国卫”工作以来,区委、区政府出台了一系列政策、方案与举措,多次

召开现场会和调度会,强力推进“创国卫”各项工作,取得了阶段性成果。要严格按照市委、市政府决策部署,坚持问题导向,以高度的政治责任感、饱满的精神状态和务实的工作作风,狠抓落实,全力攻坚克难,在既定时间节点内全面完成“创国卫”各项工作。

就如何做好下一阶段“创国卫”工作,谭赣明要求,全面梳理细化“创国卫”各项工作任务,加大投入力度,调配精兵强将,为全区“创国卫”工作深入、高效推进提供强有力的人力物力财力保障。要深入开展洗城行动,彻底整治环境卫生。在“行动要快、措施要实、执行要严”总体要求下,

对照国家卫生城市标准,加大对城中村、城乡结合部、背街小巷的改造;开展拉网式排查,对查出来的问题,一项一项抓整改,一件一件抓落实,迎头赶上,补齐短板。要针对反映出来的薄弱环节与重难点问题进行整改攻坚,建立健全长效机制,防止回潮和反弹。要紧扣全民动员、全员动手这个目标,加大宣传力度,注重宣传成效,引导全体党员干部和广大市民积极投身“创国卫”这项工作中来。

出席会议的还有永丰等五个街道党工委书记以及区卫健委、城管局、住建局、交警大队、市监局、城管综合执法大队等单位主要负责人。

# 刘丽来我区调研“清洁家庭”创建和垃圾分类工作

本报讯 汪礼云、记者俞小芳报道:3月30日上午,省妇联副主席刘丽来我区东阳乡,就“清洁家庭”创建和垃圾分类工作进行专题调研。市妇联主席张丽萍、区委副书记齐忠有、区政协副主席张莉以及区妇联、东阳乡等单位主要负责人陪同调研。

在东阳乡调研期间,刘丽详细了解了该乡女性创业、在家门口就业情况,并实地参观了该乡的姐妹来料加工厂。在龙溪垃圾再生馆,刘丽向绿洁物业公司董事长钱凤梅、东阳乡龙溪村支书周季花,详细了解了垃圾再生馆的管理和垃圾分类的具体做法。

当得知东阳乡于2018年就在广丰率先实施了农村生活垃圾分类工作,并在龙溪村、管村村等多个行政村推广,垃圾分类落实到家家户户时,刘丽高兴地说:“要全面推广垃圾分类工作,增强群众对垃圾分类知识的了解。各级妇联组织要把‘清洁家庭’创建与垃圾分类工作有机结合,将‘清洁家庭’创建活动纳入到垃圾分类工作中,以‘家庭清洁’为突破口,注重引导村民养成对庭院内外、房前屋后、室内环境、家庭卫生习惯,推进农村环境整治。”

通过听汇报、问村情、看阵地,刘丽对我区“清洁家庭”创建

和垃圾分类工作给予了充分肯定。她指出,垃圾分类工作不仅深化了“清洁家庭”创建活动内涵,还提高了妇女群众环保意识,提高了妇女群众参与环境卫生整治和文明城市创建的积极性。她要求,广大妇联干部要充分认识“清洁家庭”创建的内容和意义,从自身做起,以点带面,广泛宣传东阳乡垃圾分类的做法与经验,引导广大妇女群众积极参与到“清洁家庭”创建活动和垃圾分类工作中来;各级妇联组织要充分发挥妇女在垃圾分类和减量工作中的主体作用,落实好省市妇联有关精神,真抓实干,从细处入手,集中力量,持之以恒把“清洁家庭”创建工作推向深入,让农村成为安居乐业的美丽家园。

# 鄢翔高到东阳乡指导扫黑除恶专项斗争等工作

如何当好第一书记,干好脱贫攻坚工作进行了详细解读。

就脱贫攻坚整改工作,鄢翔高强调,要充分认清做好巡视问题整改工作的重要意义,切实把巡视反馈问题不折不扣地整改到位,要本着高度认真负责的态度和务实的工作作风,做到真整改、改到位,按质按量按时交上一份满意答卷。

就扫黑除恶专项斗争工作,鄢翔高强调,一要精准摸排,不放过任何线索,特别是辖区派出所,要认真梳理近年来信访案件、治安案件、轻微刑事案件,深挖隐藏在幕后的涉黑涉恶线索;要严厉打击群众反映最强烈的黑恶势力犯罪;要加大宣传,发动群众依靠群众。

# 路面污水横流 城市“颜值”被拉低

近日,区创国卫督导组在督查卫生时发现,永丰大桥小康城(老乡镇酒店对面),污水横流,垃圾随意堆放,并占用人行道,臭气冲天,行人绕道而行。“我们每次路过那里,都要掩鼻,特别是夏天,味道更是难闻死了。”市民刘女士反映,长期以来,该地段污水横流给行人通行带来不便,城市“颜值”也被拉低,这成了市民经常抱怨的一件事,希望相关部门及时清理。

督查组立即将督查结果和市民反映的问题反馈给相关责任单位,并责任其限期整改。接到区创国卫指挥部交办通知,该地段卫生责任单位丰溪街道立即组织召开会议,对交办的问题进行了梳理,层层压实责任,明确整改任务,对照逐条整改落实。第二天,丰溪街道就组织力量对该地段垃圾进行清扫,冲洗。目前,已全部整改到位。(记者俞小芳)



# 洋口中学举行“立师德,铸师魂”师德教育活动

本报讯 张保华报道:“我是一名光荣的人民教师,在此郑重承诺:要坚定政治方向,自觉爱国守法,传播优秀文化,……”3月29日下午,在洋口中学校长周斌的领誓下,全体教师举起右手庄严宣誓,铮铮誓言在校园里久久回荡。教师们眼睛里充满了坚毅,争当新时代人民满意教师的决心和意志也愈加坚定。

为深入贯彻落实党中央、国务院关于教师队伍建设的决策部署,进一步加强教师师德师风建设,提高教师的职业道德素养,切实规范广大教师从教行为。3月29日下午,洋口中学全体教师多媒体教室举行“立师德、铸师魂”师德教育主题活动——新时代中小学教师职业行为十项准则宣誓大会。宣誓结束后,全体教师郑重地将自己的名字签写在从教誓词下面,并表示,在以后的工作中,要努力践行誓词内容,坚定教师的基本信念、责任和目标。

# 郑华森主持召开全区“工业日”会议

本报讯 杨志凯报道:3月30日下午,全区“工业日”会议在湖丰镇政府三楼会议室召开。区委副书记、区长郑华森出席并主持会议。副区长程剑虹,高新区党工委书记廖文华、管委会主任郑敏强等出席了会议。

会上,就台鑫钢铁设备大修项目土地征用及地上物补偿遗留问题、相关基础设施配套建设、手续办理等事宜明确了时间节点和责任单位。湖丰镇及区直相关单位负责人汇报了项目进展情况和存在的问题,并就如何解决项目推进中的困难,力求多部门联动,尽快尽早推进项目建设进度。

在听取汇报后,郑华森指出,工业是出发点,也是落脚点。台鑫钢铁设备大修项目是我区工业项目重点工程,各责任单位要充分认识到该项目的重要意义,不断增强推进项目建设的紧迫感和责任感,集中力量,合力攻坚,积极协调解决项目推进中的困难,在手续办理方面,相关职能部门要提前介入、主动对接,指导并协助企业分步收集完善建设手续资料,加快进度、缩短工期,确保项目早日建成投产。

上饶高新区、区住房建设局、自然资源局、湖丰镇、消防大队、广电公司、电力公司、移动公司、电信公司、联通公司、铁塔公司等辖区乡镇、区直相关单位负责同志代表参加了会议。

# 2019年“体育惠民100”全省女子门球赛开幕式在我区举行

本报讯 记者叶晔报道:3月30日上午,2019年“体育惠民100”全省女子门球赛在我区门球馆举行开幕式。省妇联副主席刘丽、省门球协会主席胡礼通、市妇联主席张丽萍、区委副书记齐忠有、省门球协会常务副主席杨赣南等参加开幕式。开幕式由市老年体协副主席张云仙主持,齐忠有致辞欢迎,胡礼通致开幕辞。

胡礼通在开幕辞中简要阐述了举办这次门球赛的指导思想和意义,希望各代表队在比赛中相互学习、交流技艺,增进感情、深化友谊,赛出风格、赛出水平。

齐忠有在欢迎辞中指出,门球运动是一项寓体、寓智、寓乐的大众体育项目,本次比赛不仅能有力推动各地女性球友交流球艺,更能充分展示门球这项运动的魅力与风采,对进一步普及推广门球运动意义重大、作用显著。

省妇联副主席刘丽宣布比赛开始。据了解,来自全省各地的23支女子门球代表队参加了此次比赛,整个赛事为时2天。

# 我区开展“综治宣传月”集中宣传活动

本报讯 记者张贵华报道:为持续深化“综治宣传月”宣传教育活动,着力打造平安建设人人有责、人人尽责的工作格局,3月29日,区委政法委牵头组织法院、公安局、检察院、司法局、扫黑办等12个成员单位,在月兔广场开展“综治宣传月”集中宣传活动。

此次活动以发放宣传资料、现场咨询服务、悬挂宣传标语、摆放展板等形式进行集中宣传,主要集中宣传中央、省、市和区委区政府关于加强和创新社会治理、推进平安建设的一系列重要决策部署。据统计,活动当天共发出宣传资料5000余份,展出宣传板报10余块,取得了良好的宣传效果。

# 区司法局召开2018年度司法行政工作会暨表彰会

本报讯 记者曾萍艳报道:3月29日,2018年度司法行政工作会暨表彰会召开,会议全面总结2018年工作,表彰一批先进单位和先进个人,部署2019年司法工作。副区长、公安局长徐建军出席会议并讲话。

徐建军充分肯定了过去一年全区司法行政工作所取得的成绩。他强调,全区司法行政工作要在全面贯彻落实推动行政体制改革上狠下功夫,着力推动司法行政职能和各项业务工作转型升级;随着各级党委、政府越来越重视司法行政工作,司法行政环境得到不断优化,司法行政工作发展的基础条件也更加完备,司法行政工作体制要进一步理顺;只有继续坚持严谨的工作思路,不断锐意进取、改革创新,司法行政工作才能不断创造新局面。

会议宣读《关于表彰2018年度全区司法行政系统先进单位和先进个人的决定》和绩效考评结果;各先进单位分别作经验交流发言;对12个工作先进单位、19名先进个人进行了表彰。

区司法局全体干部职工、各律师事务所主任、法律服务所负责人、丰溪司法鉴定中心负责人和优秀律师等参加会议。